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Jegyzőkönyv 
Készült: Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő testületének 2026. április 21. napján 

megtartott soros nyilvános ülésén. 

Az ülés helye: Bihari József Községi Könyvár és Művelődési Ház, 2767 Tápiógyörgye, Deák 

Ferenc utca 2-4. -Tanácsterem 

Jelen lévő Képviselő tagok: 

Fehér Henrietta polgármester 

Józsa Péter alpolgármester 

Bálint Attila képviselő 

Petró Tamás képviselő 

Varró László képviselő 

 

Tanácskozási joggal: 

Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

Kocsisné Fehér Krisztina – jegyzőkönyvvezető 

Daróczi Antal – r.alezredes 

Erdős Krisztin – Györgyei polgárőr egyesület 

elnöke 

Sinka Gábor – TGYÖTE elnöke 

Tóth Balázs – r. hadnagy 

Lakosság részéről: 

Mészáros Piroska 

Szabó László 

 

. Napirend . 

1 Nagykátai Rendőrkapitányság 2025. évi szakmai beszámolója Daróczi Antal 

2 Györgyei Polgárőr Egyesület 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló Erdős Krisztián 

3 
Tápiógyörgye Önkéntes Tűzoltó Egysesület 2025. évi tevékenyégéről szóló 
tájékoztató Sinka Gábor 

4 A Pedagógus Továbbképzés Intézményi Program elfogadása 

Lesták Péter 
Jánosné Vajon 
Ildikó Mária 

5 Községi Gondozási Központ Intézményvezető pályázat kiírása Fehér Henrietta 

6 Vállalkozó kiválasztása Versenyképes Járások pályázat Fehér Henrietta 

Zárt1 GAMESZ ügyvezető választás Fehér Henrietta 

Zárt2 Döntés szennyvízcsatorna-hálózathoz kapcsolódó egyedi kérelem ügyében Fehér Henrietta 

 

Fehér Henrietta: Mindenkit szeretettel köszöntök Tápiógyörgye Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének ülésén. Megállapítom, hogy a testület határozatképes. Ozsvár Marianna és 

Bálint Attila jelezte a távolmaradását. 

Jegyzőkönyvvezetőnek felkérem Kocsisné Fehér Krisztinát. 

Napirendek a kiadottak, aki ezzel egyetért az kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 

A Képviselő-testület napirendi pontokat elfogadta. 

 



  

1. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

1. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1006-1/2026 Időpont 2026.04.21. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Daróczi Antal 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☐ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☒ Beszámoló 

Véleményezi 

☐ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☐ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette 
Daróczi Antal r. 

alezredes 
Téma: 

Nagykátai Rendőrkapitányság 2025. évi szakmai beszámolója 

 

Határozati javaslat 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

……./2026. (IV.21.) számú határozata 

Nagykátai Rendőrkapitányság 2025. évi szakmai beszámoló elfogadásáról 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta a Nagykátai 

Rendőrkapitányság 2025. évi beszámolóját. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. Nagykátai Rendőrkapitányság 

4. Irattár 

 

Fehér Henrietta: Hallgatjuk a beszámolót, a leírtakon kívül, ha még valamit szeretnétek 

elmondani. 

Daróczi Antal: Köszönöm, Köszöntök mindenkit én is, első sorban szeretném megköszönni a 

támogatásukat, 2026. január 1-jétől nem megbízottként, hanem kinevezett vezetőként látom el a 

Kapitányságvezetői feladatokat.  

2025. év értékelése, nem volt egy egyszerű év, a település tekintetében a regisztrált 

bűncselekmények száma alacsony volt, a nyomozási eredményességünkben javulás volt. 2026. év 

célja ezek további javítása.  

Ami a mi terhünkre róható az a közterületi jelenélt, ezt igyekszünk növelni az idei évben. Közös 

akciókat kívánunk szervezni a vasútállomás és környékén JNKSZ megyei kollégákkal. 



  

Ezzel a pár dologgal szerettem volna kiegészíteni a beszámolót. 

Fehér Henrietta: Köszönjük, és szeretnénk megköszönni, hogy ilyen simulékony a kapcsolatunk, 

hiszen ezt már szóvá is tették, valószínűleg túl jó, mert túl sűrűn vagytok itt Tápiógyörgyén, 

nehogy valami rendőségi ügyünk legyen. 

Köszönjük, hogy a rendezvényeinken is részt vettetek és segítettetek a biztosításban. 

Daróczi Antal: Ez a jövőben is így lesz. 

Varró László: Vannak drogosok Tápiógyörgyén, sajnos volt betöréses lopás, melyben érintett 

voltam, és másnap már kint szaladgáltak. 

Daróczi Antal: Az a baj, hogy a bírói engedélyhez kötött kényszerintézkedések kapcsán nem 

biztos, hogy minden körülmény adott volt arra, hogy őrizetbe tudjuk venni. Elindult a DELTA 

drogellenes totális akcióterv, Tápiógyörgye vonatkozásában nem volt kiemelt helyszín, nincsenek 

hiú ábrándjaink, hogy itt nincs. Nagyon sok összetevőnek meg kell lennie, és nem minden esetben 

tudunk azonnali letartóztatást eszközölni. Feltérképezzük a birtoklás után a terjesztőket és akkor 

szoktak enyhítést eszközölni, ha felfelé a terjesztőt elárulja. 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: És ebben vannak sikerek? 

Daróczi Antal: Részsikerek is sikerek, de mindig kevesebb számban tudunk eljutni a közép 

terjesztőkig. Nem egyszerű, az, hogy az internetes platformokat használva tudnak kommunikálni 

nagyon nehezíti a munkánkat, nem tudunk eljutni a tényleges terjesztőkig. 

Petró Tamás: A vasútállomáson működik a kamera? Annak a felvételeit megtudják nézni? 

Daróczi Antal: Igen, minden esetben kötelesek kiadni a felvételeket a rendőrségnek. Működnek 

a kamerák, és jól működnek az együttműködések, emiatt több esetben nagyon hamar az elkövető 

nyomára tudunk akadni. 

Józsa Péter: Mennyire gyakoriak a betöréses lopások?  

Daróczi Antal: Ez ilyen hektikus a covid időszakában teljesen megszűnt, a csalások áttevődtek az 

online térbe, most már sajnos azt látjuk, hogy kicsit visszatevődnek, a melléképületből 

szerszámgépek kivitele, és klasszikus lopások kerülnek újra előtérbe.  

Fehér Henrietta: Ha nincs más kérdés akkor szavazzunk. 

Aki egyetért Nagykátai Rendőrkapitányság 2025. évi szakmai beszámolójával, az kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

66/2026. (IV.21.) számú határozata 

Nagykátai Rendőrkapitányság 2025. évi szakmai beszámoló elfogadásáról 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta a Nagykátai 

Rendőrkapitányság 2025. évi beszámolóját. 

  



  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. Nagykátai Rendőrkapitányság 

4. Irattár 

 

 

Daróczi Antal és Tóth Balázs elhagyja a termet. 

  



  

2. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

2. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1006-2/2026 Időpont 2026.04.21. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Erdős Krisztián 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☐ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☒ Beszámoló 

Véleményezi 

☐ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☐ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette Erdős Krisztián 

Téma: 

Györgyei Polgárőr Egyesület 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló 

 

G yö rgyei  P olgárő r Eg yesü let   

Székhely: 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc út 2. 

 E-mail: kri.erdos@gmail.com 

 

„A közbiztonság és a közrend fenntartásában részt venni kívánó, 

a környezetük biztonságáért felelősséget érző állampolgárok számára 

a polgárőrség nyújt cselekvési lehetőséget.” 

2011. évi CLXV.tv. 

BESZÁMOLÓ 

Györgyei Polgárőr Egyesület 

2025. évi tevékenységéről 

Készült: 2026. április 15-én. 

A polgárőrségről szóló 2011. évi CLXV. törvény 3. § szerint: 

„a polgárőr egyesület alapfeladatként a helyi közrend és közbiztonság védelme, valamint a 

bűnmegelőzésben való közreműködés érdekében közterületi járőrszolgálatot, figyelőszolgálatot, 

a közúti baleset helyszínén, valamint bölcsőde, óvoda, általános és középiskola közvetlen 

közelében jelzőőri tevékenységet lát el.”. 

Továbbá kiegészítő feladatként önkéntesen közreműködhet: 

- katasztrófavédelmi feladatok ellátásában, 

- környezetvédelmi tevékenységben, 

-közlekedésbiztonsági és baleset-megelőzési feladatokban, 

- rendezvények biztosításában. 

 

Elnökség a beszámolót 2026.04.15-én elfogadta 

Összeállította: Erdős Krisztián elnök 



  

I. 

BEVEZETÉS 

Tevékenységünket a polgárőrségről szóló 2011. évi CLXV. tv., az egyesülési jogról és a civil 

szervezetek bírósági nyilvántartásáról szóló tv., a polgárőrség támogatásáról, a polgárőrök 

oktatásáról, igazolvánnyal történő ellátásáról és formaruházatáról szóló BM rendeletek előírásai 

szerint végezzük. 

Egyesületünk 2022-ben alakult, tagja az Országos Polgárőr Szövetségnek és a Pest Megyei 

Polgárőr Szövetségnek. Legfontosabb támogatónk az önkormányzat. Legfőbb döntéshozó 

szervünk a közgyűlés, ügyintéző szervünk a 3 fős elnökség. 

Székhelyünk Tápiógyörgye, Deák Ferenc út 2. szám alatt van,amit az önkormányzat 

támogatásával működtetünk. 

Rendelkezésünkre áll 1 db személygépkocsi. A járőrszolgálatot polgárőreink „Polgárőrség” 

feliratú hivatalos láthatósági mellényben, alatta civil ruházatban látják el. 

Jogszerű és szervezett működéshez szükséges alapvető dokumentumokkal (alapszabályzat, 

szolgálati szabályzat) rendelkezünk, azokban tartalmi változás nem volt.  Együttműködési 

megállapodásunk van a Pest Megyei Rendőr-főkapitánysággal, Tápiógyörgye Önkormányzatával 

és a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal 

 

II. 

2025. ÉVI FŐBB CÉLKITŰZÉSEINK AZ ALÁBBIAK VOLTAK 

➢ Az önkormányzattal, rendőrséggel és a katasztrófavédelem helyi szerveivel kialakult jó 

együttműködésünk és kapcsolattartásunk megőrzése. 

➢ Kiegyensúlyozott és hatékony együttműködés az országos és megyei szövetséggel. 

➢ Veszélyhelyzeti feladatokban való közreműködés. 

➢ Környezetvédelmi feladatok segítése. 



  

III. 

2025. ÉVI FELADATOK ÉRTÉKELÉSE 

1. Közreműködés a közrend és közbiztonság védelmében: 

Visszatérő járőrszolgálatokkal biztosítottuk jelenlétünket a település közterületein. A célzott 

és hatékony megvalósítás érdekében a rendőrséggel egyeztettük az együttműködésünk aktuális 

feladatait. A járőrszolgálatainkat többnyire gépjárművel végeztük. A nehezen járható 

külterületeken speciális feladatuk ezen területek környezetvédelme és a mezőgazdasági területek 

figyelése. Jelzőőri tevékenységünket ez évben szeptemberben minden hétköznap az általános 

iskolánál láttuk el. 

 

A lakosság közbiztonságérzetének erősítése érdekében fontos feladatunknak tartottuk az év 

végi ünnepek időszakában a bevásárló egységek körzetének, valamint a Mindenszentek és 

Halottak Napja időszakában a temetők környékének felügyeletét. 

Felkészültünk arra is, hogy a rendőrség felkérése esetén közreműködjünk rendkívüli 

rendőrségi akciókban, ahol a polgárőreink sajátos helyi ismereteik alapján jelzőőri, 

területbiztosítási feladatokat láthatnak el. Ilyen akcióra több esetben is sor került. 

      Továbbra is részt vettünk az önkormányzati rendezvények biztosításában, alkalmanként 

8-10 fő polgárőrrel. 

 Kiemelt figyelmet fordítottunk a vasútállomás területén történő szabályellenes cselekmények 

felderítésére, vissza szorítására. Több esetben kezdeményeztünk intézkedést a kerékpár- és 

vagyontárgyak lopásán tetten ért személyekkel szemben. 

                                                        

2. Közlekedésbiztonsági és baleset-megelőzési tevékenység: 

Közúti balesetek esetén, a baleset helyszínén, a rendőrséggel együttműködésben jelzőőri 

tevékenységgel biztosítjuk a helyszínt és a helyi közlekedés biztonságát. Az iskola környékén lévő 

gyalogátkelőhelyeken való biztonságos közlekedést lehetőségeink szerint jelzőőrökkel 

biztosítottuk. 

Forgalmasabb és baleset veszélyesebb közúti csomópontokban, csúcsidőkben a polgárőrök 

elfoglaltságának függvényében jelzőőri tevékenységet végeztünk. Közreműködtünk a közutakat 

igénybe vevő falusi rendezvények forgalombiztosításában is. 

3. Környezetvédelmi tevékenység: 

Továbbra is kiemelt figyelmet fordítottunk az illegális hulladéklerakó helyek felderítésére és 

az elkövetők lebuktatására. Többször kaptunk lakossági bejelentéseket, melyekre minden esetben 

reagáltunk.  

4. Közreműködtünk a veszélyhelyzeti feladatok ellátásában: 

Igény szerint, a helyi katasztrófavédelmi kirendeltséggel együttműködve közreműködtünk a 

veszélyhelyzetben szükségessé váló védekezési feladatokban és a lakosság tájékoztatásában. A 

lakosság részére nyújtott közvetlen segítséghez szükség esetén a polgárőreink saját 

gépjárműveiket is igénybe vették.  

5. Áldozatvédelmi tevékenység és segítségre szoruló polgárok védelme: 



  

Kiemelt figyelmet fordítunk az egyedül élő idős emberekre. Rendkívüli időjárási viszonyok 

között járőreink kiemelt figyelmet fordítottak a segítségre szoruló egyedül élőkre és az utcán élő 

hajléktalanok felderítésére is.   

6. Oktatás, továbbképzés, gyakorlat: Polgárőreink a tevékenységükhöz szükséges és az 

Országos Polgárőr Szövetség által előírt ismeretekkel, polgárőr alapismereti vizsgával 

rendelkeznek, az aktuális tudnivalókról, jogszabályokról időben tájékoztatást kapnak.  

7. Együttműködés és kapcsolattartás: 

Egyesületünk telefonos elérhetőségének köszönhetően ez évben több, mint 30 lakossági 

bejelentésre vonult ki, több esetben a bejelentést tárgyától függően saját gépjárművel. Fontosnak 

tartjuk környezetünk megóvását, ezért minden évben szervezünk, vagy részt veszünk 

szemétszedési akcióban a településen. 

Törekszünk arra, hogy az Országos Polgárőr Szövetség által meghirdetett eseményeken minél 

aktívabban részt vegyünk. A tavalyi évben több alkalommal is részt vettünk eltűnt személyek 

keresési akciójában országszerte. 

8. Pénzügyi helyzet: 

Egyesületünk 2025. évben összesen  700 000 Ft-ból az önkormányzat jóvoltából.. Az 

önkormányzat támogatása a működőképességünk biztosításához nélkülözhetetlen, 

köszönjük a támogatást.  

Kiadásaink jelentős részét üzemanyagra fordítottuk.  

Fejlesztettük a szolgálati ruházataink egységesítését. 2 darab taktikai mellény került beszerzésre, 

taktikai lámpákkal, elsősegély csomaggal, könnygáz szóró palackokkal felszerelve. 

IV. 

2026. ÉVI FŐBB CÉLKITŰZÉSEINK: 

➢ Az önkormányzattal, rendőrséggel és a katasztrófavédelem helyi szerveivel kialakult jó 

együttműködésünk és kapcsolattartásunk megőrzése. 

➢ Kiegyensúlyozott és hatékony együttműködés az országos és megyei szövetséggel. 

➢ Veszélyhelyzeti feladatokban való közreműködés. 

➢ Környezetvédelmi feladatok segítése. 

➢ Nehezebbé váló külső gazdasági körülmények között, takarékos költségfelhasználással a 

további működőképességünk megőrzése. 

Erdős Krisztián 

elnök sk. 

 

 

 

Hónap Szolgálatok száma 

Január: 9 

Február: 12 

Március: 14 

Április: 10 



  

Május: 13 

Június: 12 

Július: 15 

Augusztus: 12 

Szeptember: 9 

Október: 12 

November: 13 

December: 18 

Összesen: 149 szolgálat  

 

 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

……./2026. (IV.21.) számú határozata 

Györgyei Polgárőr Egyesület 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta a Györgyei 

Polgárőr Egyesület 2025. évi beszámolóját. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. Györgyei Polgárőr Egyesület 

4. Irattár 

 

Fehér Henrietta: Az anyag kiküldésre került, Krisztián valamivel szeretnétek még esetleg 

kiegészíteni? 

Petró Tamás: Mi ez a TEK-es megjelenés? Ez lesz az új munkaruhátok? 

Erdős Krisztián: Igen, ezt leírtam, minden szolgálatban 2-en vagyunk, vettünk 2 taktikai 

mellényt, ebben minden eszköz elfér, van benne elsősegélyfelszerelés is, sajnos viszont a korábbi 

években többször kellett elsősegélyt nyújtanunk, és nem volt hozzá eszközünk. 

Varró László: Mikor merre mentek szolgálatba? 

Erdős Krisztián: Javarészt mindenki dolgozik, este 8-tól hajnal 2-ig látunk el szolgálatot. 

Általában a vasútállomáson kezdünk mindig, az előző évben úgy látom, hogy nagyon sokat javult 

a helyzet. Azt elértük, hogy a helyi kábítószereseknek nem helyben történik az átadás, hanem 

átmennek Újszászra. Sikerült múlt héten beszélnem az Újszászi Polgárőrséggel, azt próbáljuk 

egyeztetni, hogy a Pokoltanyai utat együtt őrizzük. Mindenfelé megyünk a faluban.  

Varró László: Mennyien vagytok? 

Erdős Krisztián: Erről akartam beszélni, hogy minden héten hétvégén szerveznénk ilyen 

pultozást, beszélgetnénk az emberekkel, toborzást szeretnénk tartani. 



  

Varró László: Diákok szoktak hozzátok menni? 

Erdős Krisztián: Nálunk nem is voltak diákok, lehetne, de senki nem jelentkezett hozzánk. 

Annyira én sem szeretem, mert nem járhatnak ki velünk éjszaka, ők falunap és egyéb 

rendezvények biztosításában vehetnek részt kizárólag nappal. 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Szeretném megköszönni az útvonalbiztosítást az 

óvodai rendezvényekre. 

Fehér Henrietta: Ha nincs több kérdés, akkor aki egyetért Györgyei Polgárőr Egyesület 2025. évi 

tevékenységéről szóló beszámoló, az kérem, kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

67/2026. (IV.21.) számú határozata 

Györgyei Polgárőr Egyesület 2025. évi tevékenységéről szóló beszámoló 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta a Györgyei 

Polgárőr Egyesület 2025. évi beszámolóját. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. Györgyei Polgárőr Egyesület 

4. Irattár 

 

Fehér Henrietta: Egyhangúlag megszavaztuk, köszönjük mi is a biztosításokat. 

Erdős Krisztián, Mészáros Piroska, Szabó László elhagyja a termet. 

  



  

3. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

3. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1006-3/2026 Időpont 2026.04.21. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Sinka Gábor 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☐ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☒ Beszámoló 

Véleményezi 

☐ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☐ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette Sinka Gábor 

Téma: 

Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2025. évi tevékenységéről beszámoló 

 

 
A Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesülete eszközállománya mindannyiunk biztonságát 

szolgálja, hiszen az esetleges beavatkozásoknál megfelelően tudjuk ellátni a lakosság 

vagyonvédelmét. Az egyesületnek 2025-ben a taglétszáma 49 fő volt, sajnos az év során több 

tagunk is elhalálozott. Az egyesületi taglétszám növeléséhez a helyi fiatalokat kívánjuk a jövőben 

bevonni.  

Aktívan, szakképzetten feladatot ellát 13 fő. Az egyesület a feladatellátását szakszerűen tudja 

végezni, hiszen több szakképzett hivatásos tűzoltó is tag, akik az önkéntesek folyamatos 

betanításáról gondoskodnak. Az egyesület az alapszabályban megfogalmazott tevékenységet 

végzi; a falu közösségének érdekében tűzvédelmet, illetve műszaki mentési tevékenységet lát el, 

szükség esetén a szomszédtelepüléseken nyújt segítséget, valamint katasztrófaelhárítási feladatok 

ellátásának tesz eleget.  

A fő támogatónk a helyi önkormányzat, a pénzbeli támogatással, valamint  a pályázati lehetőségek 

kihasználása teszi lehetővé egyesületünk működését. 

Nagy segítséget jelent még a működési költségeinknél a személyi jövedelemadó 1 %-a, 2025-ben  

389,787 Ft-ot utalt át részérünkre az adóhivatal. 

  

Az egyesület működésének elengedhetetlen feltétele, hogy az eszközök megfelelő állapotban 

legyenek, ezért rendszeresen ellenőriztetni kell, ami évente több százezer forintba kerül.  

 

Ez évben az egyesület káresetei az alábbiak szerint alakult: 

- tűzeset   2 

- műszaki mentés 10 

- téves jelzés  3 

 

Szerencsésnek mondható évet zártunk, amit a risztások száma is igazol. Jó lenne, ha ez az szám 

nem emelkedne, mert akkor elmondható lenne, hogy aránylag sikeres évet zárhatunk. 



  

A kötelező feladatainkon túl igyekszünk részt venni a község, ill. a közösségi rendezvényeken, 

hogy segítsük a szervezők munkáját.  A helyi általános iskola pályaorientációs napjának is részese 

voltunk, a diákok betekintést nyerhettek a tűzoltóság munkájába, a munkavégzés során használatos 

eszközökkel ismertettük meg őket, a tűzvédelem fontosságára hívtuk fel a figyelmüket. 

A tűzesetek többsége külterületen történt. A szabadtéri tűzesetek különféle okokból keletkeznek, 

legtöbbjük azonban emberi gondatlanságra vezethető vissza.  

Az egyesület tevékenysége során, káreseteknél egyetlen tagjának sem fizet, mindenki a saját idejét 

áldozva segít a település lakóinak. Ezt fontosnak tartottam leírni, mi, amit végzünk, 

kötelességünknek érezve tesszük.  

Az egyesület gépjármű és eszközparkja megfelelő a káresetek felszámolására.  

Az egyesület tulajdonában álló gépjárművek és a káreseteknél használatos eszközöket  évente felül 

kell vizsgáltatni, illetve melyeknél javítást írnak elő, annak eleget teszünk, ennek éves költsége 

546 eFt volt.  A  gépjárművek biztosítási díja 587 eFt, üzemanyagköltség 343 eFt volt a múlt 

évben, illetve ehhez jönnek még az egyéb kiadások (banki költség, közüzemi díj, közjegyzői, 

pályázati díj, tisztítószerek, stb.). Pályázati támogatással tudtunk 27 db tűzoltó sisakot beszerezni  

2.074 eFt összegben, amit enélkül a lehetőség nélkül nem tudtuk volna megoldani. 

 

Az elmúlt évek során kemény munkával, a takarékos gazdálkodást szem előtt tartva, nagyon sok  

pályázati lehetőség kihasználásával jutottunk el a mostani szintre, amit a későbbiek során is 

megszeretnénk tartani, ehhez kérjük a Polgármester Asszony és a Képviselő-testület tagjainak 

támogatását.   

Köszönnettel tartozunk az önkormányzatnak az eddig nyújtott támogatásáért. 

 

Tápiógyörgye, 2026. 04. 12. 

 

         Sinka Gábor 

             elnök 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

……./2026. (IV.21.) számú határozata 

Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2025. évi tevékenységéről beszámoló 

elfogadásáról 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta 

Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2025. évi beszámolóját. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesület 

4. Irattár 

 

Sinka Gábor: Annyival egészíteném ki, hogy a vonulási számot nem jól írtam be, a 12 tűzeset 

volt, 12 műszaki mentés és 2 téves jelzés. A téves jelzés mindig tűzjelzőre vonatkozik, ez van 

iskola, óvoda, kastély, rendezvényházban van. Minden esetben amint elindítják a tűzoltókat 



  

kilométerben kell kifizetni. Hiába tudok bemenni az épületbe, a központot kell hívni az illetékes 

személynek, és a jelszót kell megmondani, ezt én nem tehetem meg. A közintézményekhez van 

kulcsunk, hogy ne kelljen semmit tönkretenni. 

Ami megszaporodott az utóbbi időben, az a lakásfeltörés, szomszéd nem látta 2 napja jelzi és 

nekünk kell bemenni. 

Fehér Henrietta: Miért nem akarnak tagoknak jelentkezni az emberek? 

Sinka Gábor: Ahol nincs wifi és dolgozni kell, az nem annyira népszerű. Be kell tölteni a 18. 

életévet, egy 40 órás tanfolyam, foglalkozásegészségügyi vizsgálatnak meg kell felelni. Mindig 

van 1-2 érdeklődő, de hogy mennyire maradnak meg hosszú távon, azt majd meglátjuk. 

Az egyesület végzi a tevékenységét. Szerződésben állunk a Megyei Katasztrófavédelmi 

igazgatósággal. Minden felszerelésünk hitelesítve van. Ezek növelik meg a működési 

költségeinket, a folyamatos felülvizsgálatok, mivel nem olcsók ezek. 

Úgy gondolom, hogy maximálisan kihasználjuk a lehetőségeket, mindig pályázunk, tavaly 

sisakokat nyertünk, most is van beadva, adó 1%-ban mi gyűjtünk a legtöbbet, megragadjuk a 

lehetőségeket, hogy pénzt tudjunk szerezni. 

Rendezvényeken szoktunk részt venni, ha valaki megkeres nem szoktuk visszautasítani. Jó a 

környékbeli egyesületekkel az együttműködés. Az egyesület végzi a tevékenységét. 

Józsa Péter: Aratási ügyeletet megszervezzük idén? 

Sinka Gábor: Nekünk ugyan az az ügyelet, kell az Önkormányzat részéről egy autó és a 

mezőgazdálkodók közül 1 traktor. Tavaly is megvolt. Szerintem megér annyit, saját védelmük. 

Józsa Péter: Napi beosztás volt, talán 2 hétig tartott. Megoldjuk. 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Köszönjük a gyereknap biztosítását, az idén is várunk 

benneteket. 

Józsa Péter: Látjuk a folyamatos munkátokat, jó az együttműködés, jó a csapat. Köszönjük. 

Sinka Gábor: Amiben tudunk segítünk. 

Fehér Henrietta: Kérdés? 

Aki egyetért Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2025. évi tevékenységéről szóló 

beszámolóval, az kérem, kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

68/2026. (IV.21.) számú határozata 

Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2025. évi tevékenységéről beszámoló 

elfogadásáról 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta 

Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesületének 2025. évi beszámolóját. 



  

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltók Egyesület 

4. Irattár 

  



  

4. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

4. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1006-4/2026 Időpont 2026.04.21. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő 
Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó 

Mária 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☐ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☐ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette 
Lesták Péter Jánosné 

Vajon Ildikó Mária 
Téma: 

A Pedagógus Továbbképzés Intézményi Program elfogadása 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

2025. január 1-jén hatályba lépett a pedagógus-továbbképzés rendszeréről szóló 419/2024. 

(XII.23.) Kormányrendelet (továbbiakban: Kormányrendelet) amelynek hatálya kiterjed a 

köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban, pedagógus munkakörben lévő azon pedagógusokra, 

akik a Kormányrendelet 1.§. foglaltak szerint a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító oklevél 

megszerzését követő ötödik év szeptember hónap első munkanapjától öt éves időszakokban 

kötelesek részt venni pedagógus-továbbképzésben.  

 

Minden továbbképzésre kötelezett pedagógusnak legalább 120 kreditet kell teljesítenie a rá 

vonatkozó öt éves továbbképzési időszakban, amelynek legalább 60 kreditnek a tartalmi megújító 

és legfeljebb 60 kreditnek a választható továbbképzési körből kell teljesülnie. A köznevelési 

intézmény igazgatói 2026. április 01. és április 30. között érik el az Oktatási Hivatal által 

működtetett online felületet, amelyen a köznevelési foglalkoztatási jogviszonnyal rendelkező 

pedagógusok részére jelölhetnek ki kötelező és választható képzéseket 2026-2027 nevelési évre a 

Pedagógus-továbbképzési Információs Rendszerben (PIR) 2026. március 31-ig nyilvántartásba 

vett továbbképzési programok közül. 

A mellékelt továbbképzési intézményi program alapján 4 fő pedagógus érintett, a képzések pedig 

térítésmentesek. 

Az intézményi program PTTR-ben 2026. április 30-án történő lezáráshoz szükség van a fenntartó 

jóváhagyására.  

 

Kérem T. Képviselő-testületet a Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Bölcsőde intézmény 

főigazgatója által elkészített Pedagógus Továbbképzési Intézményi Program elfogadását.  

 

Tápiógyörgye, 2026. április 15. 

 

                                Lesták Péter Jánosné  

         főigazgató 

 

 



  

 



  

 
  



  

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

……./2026. (IV.21.) számú határozati javaslata 

A Pedagógus Továbbképzés Intézményi Program elfogadása 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta A 

Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Bölcsőde Pedagógus Továbbképzés Intézményi Programját. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Bölcsőde 

4. Irattár 

 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Kötelező feladat, hogy április 30-ig ebben a PTDR 

rendszerben rögzíteni kell. 5 év alatt kell 120 pontot összegyűjteni. Aki kötelezett az mindenki 

megy legalább 1-re egy évben. Azért vagyunk 4-en benne, mert fejlesztő pedagógusnak tanul az 

egyik kolléganő, azzal letudja a továbbképzést, az időseknek pedig már nem kell. 

Fehér Henrietta: Kérdés? 

Aki egyetért A Pedagógus Továbbképzés Intézményi Program elfogadásával, az kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  

69/2026. (IV.21.) számú határozati javaslata 

A Pedagógus Továbbképzés Intézményi Program elfogadása 

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyta A 

Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Bölcsőde Pedagógus Továbbképzés Intézményi Programját. 

  

Határidő: azonnal 

Felelős: Fehér Henrietta 

 

Erről értesülnek: 

1. Fehér Henrietta polgármester 

2. Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

3. Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Bölcsőde 

4. Irattár 

  



  

5. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

5. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1006-5/2026 Időpont 2026.04.21. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☒ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☒ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette Dr. Kolláth Ágnes 

Téma: 

Községi Gondozási Központ Intézményvezető pályázat kiírása 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Tápiógyörgye Községi Gondozási Központ intézményvezető igazgatója 2026. április 15-én 

beadta a felmondását. 

 

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban Kjt.) 23. § (1)-

(3) bekezdései szerint  

23. § *  (1) A magasabb vezetői, illetve vezetői feladat ellátása magasabb vezető, illetve vezető 

beosztásra történő megbízással (a továbbiakban: megbízott vezető) történik. A magasabb vezetői, 

illetve vezetői megbízás feltétele, hogy a közalkalmazott – a kinevezés szerinti munkaköre mellett 

– látja el a magasabb vezetői, illetve vezetői beosztásból eredő feladatait. A megbízást és annak 

elfogadását írásba kell foglalni. Magasabb vezető – a 90. §-ban foglalt kivétellel – csak felsőfokú 

iskolai végzettséggel rendelkező közalkalmazott lehet. Nem lehet megbízott vezető a 

közalkalmazott a gyakornoki idő tartama alatt. 

(2) A munkáltató vezetője és helyettese, valamint a munkáltató működése szempontjából 

meghatározó jelentőségű feladatot ellátó vezető magasabb vezetőnek minősül. A magasabb 

vezetői, valamint vezetői megbízások körét, továbbá a megbízás feltételeit a végrehajtási rendelet 

határozza meg. 

(3) A magasabb vezetői, valamint a vezetői megbízás jogszabályban megjelölt, legfeljebb 5 

évig terjedő határozott időre szól. 

A közalkalmazottak jogállásáról 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet 

(továbbiakban: Vhr.) 3. § (1) bekezdésének a) pontja szerint „magasabb vezetőnek minősül a 

szociális intézmény, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi intézményvezetője, valamint az 

intézményvezető helyettese. „ 

A Vhr. 3. §(3) bekezdése szerint „a magasabb vezető beosztásra történő megbízás feltétele 

legalább öt év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a 

gyermekvédelem, a szociális ellátás, az egészségügyi ellátás, illetve a köznevelés vagy 

szakképzés területén betöltött munkakörben szerzett szakmai gyakorlat. „ 

A Vhr. 3/A §-a szerint „a magasabb vezető, vezető beosztásra történő megbízás további feltétele, 

hogy a közalkalmazott nem áll a cselekvőképességet érintő gondnokság alatt, amelyről a 

megbízást megelőzően nyilatkozik.  
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A Kjt. 20/B. §-a szerint: 

20/B. § *  (1) A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátására szóló megbízásra a 20/A. § (1) és 

(3)–(8) bekezdései alkalmazásával pályázatot kell kiírni. A pályázatot a megbízási jogkör 

gyakorlója írja ki. *  

(2) A pályázatban meg kell jelölni, hogy a magasabb vezető, illetve a vezető beosztás ellátására 

megbízást az kaphat, aki a munkáltatóval közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással 

egyidejűleg közalkalmazotti munkakörbe kinevezhető. 

(3) Ha e törvény alapján a magasabb vezető, illetve vezető beosztás ellátásához pályázatot kell 

kiírni, a pályázatban meg kell jelölni a közalkalmazott által betöltendő munkakört is. 

(4) Ha a magasabb vezető, illetve a vezető beosztással történő megbízáshoz közalkalmazotti 

jogviszony létesítése is szükséges – törvény eltérő rendelkezése hiányában – a kinevezési jogkör 

a megbízási jogkör gyakorlóját illeti meg. 

(5) A magasabb vezető és a vezető beosztás ellátása – a munkáltató vezetője kivételével – pályázat 

kiírása nélkül is betölthető 

a) a 20/A. § (2) bekezdésének a)–b) pontja szerinti esetben, továbbá 

b) ha a közalkalmazott az erre vonatkozó megbízást megelőzően legalább egy éve közalkalmazotti 

jogviszonyban áll a munkáltatóval. 

A Tápiógyörgye Községi Gondozási Központ, mint költségvetési szerv esetében a munkáltató 

vezetője az intézmény igazgatója, ezért esetében a pályázati kiírás kötelező.  

A Kjt. 20/A. §-ának a pályáztatásra alkalmazandó rendelkezései:  

20/A. § *  (1) *  Közalkalmazotti jogviszony pályázat alapján létesíthető. Csak olyan 

közalkalmazottat lehet kinevezni, aki a pályázaton részt vett és a pályázati feltételeknek megfelelt. 

A pályázatot – törvény eltérő rendelkezése hiányában – a kinevezési jogkör gyakorlója írja ki. Ha 

a pályázat kiírása nem kötelező, a munkáltató dönthet arról, hogy a munkakör, illetve a beosztás 

betöltése pályázat alapján történik. 

(3) A pályázati felhívásban meg kell jelölni: 

a) *  a munkáltató és a betöltendő munkakör, vezetői beosztás megnevezését, 

b) *  a munkakörbe tartozó, illetve a vezetői beosztással járó lényeges feladatokat, 

c) a pályázat elnyerésének valamennyi feltételét, 

d) a pályázat részeként benyújtandó iratokat, igazolásokat, továbbá 

e) a pályázat benyújtásának feltételeit és elbírálásának határidejét. 

(4) *  A pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv (a 

továbbiakban: személyügyi központ) internetes oldalán kell közzétenni. Emellett a pályázati 

felhívást, valamint a munkáltatónál közalkalmazotti jogviszony keretében pályázat nélkül 

betölthető munkakört és a kinevezés feltételeit (a továbbiakban: álláshirdetés) 

a) ha a fenntartó önkormányzat, a székhelyén, 

b) ha a fenntartó önkormányzati társulás, a társulásban részt vevő önkormányzatok székhelyén is, 

továbbá 

c) a munkáltató a székhelye és telephelye szerinti településen 

a helyben szokásos módon köteles közzétenni. Végrehajtási jogszabály hivatalos lapban vagy 

egyéb módon való közzétételt is előírhat. Ebben az esetben, továbbá az a)–c) pontban foglalt 

esetekben meg kell jelölni a pályázati felhívásnak a személyügyi központ honlapján való 

közzétételének időpontját. A pályázat benyújtásának a határideje a pályázati felhívásnak a 

személyügyi központ honlapján való elsődleges közzétételétől számított tizenöt napnál – a 

munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén harminc napnál – rövidebb nem lehet. Álláshirdetés 

esetén e határidőket az a) pont alapján történő közzétételtől kell számítani. 

(5) *  A pályázó – a (3) bekezdés d) pontja alapján meghatározottakon túlmenően – a pályázathoz 

csatolja 

a) a munkáltató vezetésére kiírt pályázat esetén a munkáltató vezetésére, fejlesztésére vonatkozó 

programját, 

b) arról szóló nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati 

eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, 

c) a külön jogszabályban vagy a pályázatban előírt további követelmények igazolására vonatkozó 

okiratokat. 
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(6) *  Jogszabály eltérő rendelkezése hiányában magasabb vezetői beosztásra kiírt pályázat esetén 

a pályázót a pályázati határidő lejártát követő huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási 

jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltendő munkakör feladatait érintően 

szakértelemmel rendelkező bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi 

önkormányzati képviselő-testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. A 

kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a 

pályázati határidő lejártát követő 

a) hatvan napon belül, vagy 

b) első ülésén, ha e jogot testület gyakorolja, 

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítéséről, illetve a vezetői megbízásról. Egyebekben a 

pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg. 

(7) *  A benyújtott pályázat tartalma – törvény eltérő rendelkezése hiányában – csak a pályázó 

beleegyezésével közölhető harmadik személlyel. Sikertelen pályázat esetén a pályázó részére a 

pályázati anyagot vissza kell juttatni. Amennyiben a pályázó az általa benyújtott, személyes 

adatokat tartalmazó adathordozót a pályázat elbírálási határidejétől számított kilencven napon 

belül nem veszi át, azokat meg kell semmisíteni és személyes adatait törölni kell. 

(8) *  Az üres munkakör betöltésére irányuló pályázati eljárás esetén – a pályázati feltételeknek 

egyformán megfelelő pályázók közül – előnyben kell részesíteni az önkéntes tartalékos szolgálati 

viszonyban állókat. 

A Vhr. 1/A. §-a pályáztatásra vonatkozóan a következő további szabályokat állapítja meg:  

1/A. § *  (1) *  A Törvény 20/A. § (2) bekezdésében foglaltakon túlmenően nem kötelező pályázat 

kiírása *  

a) *  azon munkakör esetében, amely a Törvény 61. § (1) bekezdése szerinti „A”–„E” fizetési 

osztályba történő besorolással tölthető be, 

b) *  a 2. számú melléklet I.1. pontja szerinti asszisztens munkakör, II.1. pontjában foglalt 

szakgondozó, kisgyermeknevelő, a III.A. pontja szerinti élelmezésvezető és a 2/a. számú melléklet 

II.1. pontja szerinti kisgyermeknevelő munkakör esetében. 

(2) *  

(3) *  A pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatokat 

a) intézményvezető esetén 

aa) a fenntartó önkormányzat jegyzője, főjegyzője, 

ab) a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság által fenntartott intézménynél a Szociális és 

Gyermekvédelmi Főigazgatóság központi szerve, 

b) az a) pontban foglaltakon kívüli egyéb beosztás esetén a munkáltatói jogkör gyakorlója 

látja el (a továbbiakban együtt: a pályázat előkészítője). 

(4) A pályázati felhívásnak – a Törvény 20/A. §-ának (3) bekezdésében foglaltakon túlmenően – 

tartalmaznia kell 

a) a beosztáshoz kapcsolódó esetleges juttatásokat, 

b) a jogviszony időtartamát, határozott idejű jogviszony esetén a jogviszony kezdő napját és 

megszűnésének időpontját, 

c) a pályázat benyújtásának formáját, határidejét és helyét, a pályázat tartalmi követelményeire 

vonatkozó szabályokat. 

(5) *  

(6) *  

(7) A pályázathoz csatolni kell 

a) a pályázó szakmai életrajzát, 

b)–c) *  

d) a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a 

pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul, 

e) a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint 

személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 

alkalmazási körébe tartozó munkakör, vezetői, magasabb vezetői megbízás esetén a pályázó 

nyilatkozatát, amely szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn. 
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(8) A pályázati eljárásban biztosítani kell, hogy a pályázat iránt érdeklődők a pályázatok 

elkészítéséhez szükséges tájékoztatást megkapják, továbbá, hogy az intézményt megismerhessék. 

(9) A pályázatokat a pályázat előkészítője által esetenként összehívott bizottság véleményezi. 

(10) A bizottság tagjai között kell lennie 

a) a pályázat előkészítőjének vagy képviselőjének, 

b) *  

c) *  magasabb vezetői beosztás esetén a szakmai érdek-képviseleti szövetség, illetőleg egyesület 

képviselőjének vagy a szakma szerint illetékes szakmai kollégium tagjának. 

(11) A bizottság a kiírt feltételeknek megfelelő pályázókat személyesen hallgatja meg. A 

bizottságnak a meghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetnie, amelynek tartalmaznia kell a 

bizottság tagjainak a pályázók alkalmasságára vonatkozó véleményét. 

(12) A pályázati feltételeknek megfelelő pályázatokat a bizottsági véleménnyel együtt a pályázatok 

elbírálására jogosult személy vagy szerv elé kell terjeszteni. 

(13) *  A pályázati eljárást a pályázat benyújtási határidejét követő hatvan napon belül le kell 

folytatni, eredményéről valamennyi pályázót írásban értesíteni kell. 

 

Az intézményvezető képesítési előírásait a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények 

szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet (a 

továbbiakban: SZCSM rendelet) 6.§ (5) bekezdése szerint a személyes gondoskodást nyújtó 

szociális intézményben foglalkoztatottaknak az adott munkakör betöltéséhez szükséges képesítési 

minimumelőírásait a 3. számú melléklet tartalmazza 

– andragógus 

– diakónus 

– diplomás ápoló 

– egészségügyi szervező 

– egészségügyi tanár 

– gondoskodáspolitikai menedzser 

– gyógypedagógus 

– gyógypedagógus, értelmileg akadályozottak pedagógiája szakirányon 

– gyógypedagógus, hallássérültek pedagógiája szakirányon 

– gyógypedagógus, látássérültek pedagógiája szakirányon 

– gyógypedagógus, logopédia szakirányon 

– gyógypedagógus, pszichopedagógia szakirányon 

– gyógypedagógus, szomatopedagógia szakirányon 

– gyógypedagógus, tanulásban akadályozottak pedagógiája szakirányon 

– gyógypedagógus, autizmus spektrum pedagógiája szakirányon 

– gyógytornász-fizioterapeuta 

– hajléktalanellátás esetében felsőfokú végzettség 

– humánfejlesztő 

– igazgatásszervező 

– szociális szakigazgatás-szervező szakirányú szakképzettség 

– integrált szociális szolgáltatási menedzser 

– intézetvezető 

– konduktor 

– közgazdász 

– közigazgatás-szervező 

– mentálhigiénés segítő szakember 

– mentálhigiénés szakember 

– mentálhigiénés szakember és közösségi segítő 

– okleveles mentálhigiénés közösség- és kapcsolatépítő szakember 

– okleveles ápoló 

– okleveles egészségügyi szociális munkás 

– egészségügyi menedzser 

– okleveles egészségügyi menedzser 
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– okleveles egészségpszichológus 

– okleveles egyetemi ápoló 

– okleveles gondoskodáspolitikai szakember 

– okleveles fizioterapeuta 

– okleveles jogász 

– okleveles orvosdoktor 

– okleveles pasztorális tanácsadó 

– okleveles pasztorális tanácsadó és szervezetfejlesztő szakember 

– okleveles rehabilitációs szakember 

– okleveles szociális gazdaság szakember 

– okleveles szociálpolitikus 

– okleveles szociálgerontológus 

– teológus 

– okleveles társadalmi befogadás tanácsadó 

– szociális menedzser 

– szociális munkás 

– szociálpedagógus 

– szociológus 

– szenvedélybetegek ellátása esetén addiktológiai konzultáns, gyermek- és ifjúságaddiktológiai 

konzultáns, gyermek- és ifjúságmentálhigiénés konzultáns 

– viselkedéselemző 

 

Az SZCsM rendelet 6. § (6) bekezdése szerint a személyes gondoskodást végző, vezetői 

megbízással rendelkező személyek a 25/2017. (X.18.) EMMI rendelet szerinti vezetőképzés 

teljesítésére kötelesek.  

A vezetőképzés (alap és mesterképzés) olyan, jogszabály alapján szervezett képzés, melynek célja 

a vezetői tevékenységhez szükséges alkalmasság és kompetenciák gyakorlatorientált fejlesztése. 

Az intézményvezető mester vezetőképzés teljesítésére köteles.  

A vezető a mester vezetőképzés keretében 

a) a vezetői megbízás kezdetétől számított egy éven belül alapozó képzés teljesítésére, 

továbbá 

b) az alapozó képzés teljesítésének időpontjától számított négy éven belül, majd ezt követően 

négyévenként megújító képzés teljesítésére köteles.  

Ha a vezető a vezetőképzésre vonatkozó kötelezettségét az e rendelet szerint rá irányadó képzési 

időszakban nem teljesíti, vezetői beosztásban a képzés teljesítésééig nem foglalkoztatható, kivéve 

a képzési időszakban pótvizsgára jelentkező vezető, a pótvizsga időpontjáig.  

A vezetőképzésre kötelezett személyek körét az EMMI rendelet 1.§ (1) bekezdése határozza 

meg. E szerint:  

1. § (1) *  Az e rendeletben meghatározottak szerint – a (2) bekezdésben foglalt kivétellel – 

szociális ágazati vezetőképzésen köteles részt venni a személyes gondoskodást végző személy, ha 

a) állami, egyházi vagy nem állami fenntartású szociális szolgáltató, szociális intézmény, 

gyermekjóléti, gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végző szolgáltató, intézmény, hálózat 

vagy javítóintézet (e § alkalmazásában a továbbiakban együtt: intézmény) intézményvezetője, 

b) integrált vagy közös igazgatású intézmény önálló szervezeti egységének vezetője, 

c) intézmény szervezeti és működési szabályzatában meghatározott, a munkamegosztás 

szempontjából elkülönült szervezeti egység vezetője, vagy 

d) vezető ápoló, vezető pedagógus, bölcsődei, mini bölcsődei tagintézmény-vezető 

[az a)–d) pontban foglaltak a továbbiakban együtt: vezető]. 

Az EMMI rendelet 1.§ (2) bekezdése értelmében a vezetőképzésben való részvételi kötelezettség 

nem vonatkozik: 

a) *  az első alkalommal vezetői megbízást kapott személyre, aki a vezetői feladatokat legfeljebb 

egy év határozott ideig látja el; 

b) a szakápolási központban vezető szakápolóként foglalkoztatott személyre; 

c) *  a gyermekek esélynövelő szolgáltatásaiban vezetői munkakörben foglalkoztatott személyre; 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1700025.emm#lbj0ide74e
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1700025.emm#lbj1ide74e
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1700025.emm#lbj2ide74e


  

d) *  arra a személyre, aki a vezetőképzésben való részvételi kötelezettsége keletkezésének napján 

az öregségi nyugdíjkorhatárt betöltötte, vagy öt éven belül betölti; 

e) *  a szociális szakvizsgával rendelkező személyre; 

f) *  a felsőfokú szociálpolitikus, szociális munkás, szociálpedagógus, szociális szervező, szociális 

menedzser, gondoskodáspolitikai menedzser vagy okleveles gondoskodáspolitikai szakember 

végzettséggel és – bármilyen tudományterületen szerzett – tudományos fokozattal rendelkező 

személyre; 

g) *  bölcsődében, mini bölcsődében a pedagógus szakvizsgával rendelkező személyre; 

h) *  arra a személyre, aki felsőoktatási intézmény képzési rendszerében teljesítette a szociális 

vezetőképzési modulokat. 

Kérem a csatolt határozati javaslatok elfogadását.  

Tápiógyörgye, 2026. április 21.  

Fehér Henrietta  

Polgármester 

 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

…./2026. (IV. 21.) határozati javaslata 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyilvános pályázatot ír ki a  

Tápiógyörgye Községi Gondozási Központ, 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.  

magasabb – vezetői – intézményvezető igazgatói – beosztásának 2026. június 15-től 2031- június 

14-ig történő ellátására a határozat melléklete szerinti tartalmú pályázati felhívás közzétételével.  

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a felhívás közzétételéről a személyügyi központ 

internetes oldalán, az önkormányzat honlapján és hivatalos facebook oldalán, valamint a 

Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján gondoskodjék.  

 

Határidő: 2026. 04.24.  

Felelős: Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

 

 

…../2026. (IV.21.) Képviselő-testületi határozat melléklete 

ÁLLÁSPÁLYÁZAT 

TÁPIÓGYÖRGYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

pályázatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében 

a Községi Gondozási Központ intézményvezetői (magasabb vezető) 
 

Munkakör/feladatkör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):  Az intézmény alapító okirata szerinti tevékenységek a 

személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, 

nappali ellátások – idősek, hajléktalanok, fogyatékosok- ) biztosítása, az intézmény irányítási, 

ellenőrzési és munkáltatói feladatainak ellátása, kapcsolattartás a fenntartóval. Az önkormányzat 

képviselő-testületének ülésére az intézményt érintő előterjesztések készítése.  

Betöltendő állás szakmacsoportja:  szociális és gyámügy 

FEOR besorolás:  1326 Idősgondozási tevékenységet folytató egység vezetője 

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  Felsővezetői 

Betöltendő állás jogviszonya:  Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) 

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 

  Határozott, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő 

Munkavégzés helye:  Tápiógyörgye 

A munkavégzés pontos helye: 

  2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1/A. 

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés 

feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap 

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1700025.emm#lbj3ide74e
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1700025.emm#lbj4ide74e
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1700025.emm#lbj5ide74e
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1700025.emm#lbj6ide74e
https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1700025.emm#lbj7ide74e


  

címe stb.):  Az illetmény megállapítására és juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. tv. (továbbá: Kjt.), valamint a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) 

rendelkezései az irányadók. A vezetői megbízás időtartama:a vezetői megbízatás ( 3 hónap 

próbaidővel) 5 éves határozott időre szól.  

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: 

  Büntetlen előélet 

  Magyar állampolgárság 

  Erkölcsi bizonyítvány 

Elvárt végzettség/képesítés: 

  6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Egészségügyi és 

szociális gondoskodás, m.n.s., intézetvezető 

Elvárt szakmai tapasztalat időtartama (év):  5 

Elvárt vezetői tapasztalat időtartama (év):  5 

Egyéb pályázati feltétel meghatározása: 

az intézmény vezetésére vonatkozó program, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési 

elképzelésekkel. az öt év szakmai gyakorlat meglétének igazolása, szociális szakvizsga másolata, 

vagy nyilatkozat arról, hogy a pályázó vállalja a vezetőképzés teljesítését, nyilatkozat arról, hogy 

a vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatását vállalja, ha a pályázó a vezetői megbízás adásával 

kapcsolatos döntés zárt ülésen való tárgyalását kéri, az erre vonatkozó kifejezett nyilatkozatát,  

 

A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?:  Igen 

A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?:  Igen 

Egyéb pályázati előnyök: 

  hasonló területen intézményvezetői munkakörben szerzett szakmai tapasztalat 

A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák: 

  Probléma-megoldó készség (alap) 

  Kreativitás, innováció (vezetői) 

  Döntési képesség, felelősségvállalás (vezetői) 

  Kommunikációs készség (vezetői) 

  Konfliktus-kezelés, érdekérvényesítés (vezetői) 

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok: 

  A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló 

nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással 

összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. 

  Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz 

  Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 

  Hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésről 

  végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata 

A pályázat benyújtásának határideje:  2026.05.26. 00:00 

Pályázat benyújtásának módja: 

  Postai úton, a pályázatnak Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal címére (2767 Tápiógyörgye, 

Szent István tér 1.) történő megküldésével. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati 

adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a munkakör megnevezését: "Községi 

Gondozási Központ intézményvezető". Pályázat leadás: Polgármesteri és Jegyzői Titkárság, 2767 

Tápiógyörgye, Szent István tér 1. , e-mail: titkarsag@tapiogyorgye.hu. A pályázati kiírásról 

további információt Fehér Henrietta Tápiógyörgye Község Polgármestere a 06 53/383-001-es 

telefonszámon nyújt.  

A pályázat elbírálásának módja:  A Kjt. és a 257/2000 (XII.26.) Korm. rendeletnek megfelelően 

a pályázatokat a pályázat előkészítője által összehívott eseti bizottság - a pályázók személyes 

meghallgatásával - véleményezi. A kinevezésről Tápiógyörgye Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete, mint a kinevezési jogkör gyakorlója dönt, amelynek eredményéről 

valamennyi pályázó írásban értesítést kap. A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné 

nyilvánítási jogát fenntartja.  

mailto:titkarsag@tapiogyorgye.hu


  

A pályázat elbírálásának határideje:  2026.06.02.  

A pályázati kiírás további közzétételének helye:  www.tapiogyorgye.hu 

Állás tervezett betöltésének időpontja:  2026.06.15. 

Állás tervezett betöltés végének időpontja:  2031.06.14. 

Publikálás tervezett időpontja:  2026.04.24. 

 
 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képvisel-testülete 

…./2026. (IV. 21.) határozati javaslata 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Szociális, Kulturális és 

Sport Bizottságot és a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságot, hogy a Tápiógyörgye Községi 

Gondozási Központ intézményvezető igazgatói beosztására közétett pályázati felhívásra 

pályázatot benyújtók meghallgatására és a pályázatok véleményezésére a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésének előírása szerint 

létrehozandó bizottságként járjon el.  

E feladatok ellátása során a bizottság munkájában szavazati joggal részt vesz 

-a pályázat előkészítőjeként a jegyző 

- amennyiben részvételi szándékát a bizottsági ülésig jelzi, a szakmai érdek-képviseleti szövetség, 

illetve egyesület képviselője vagy a szakma szerinti illetékes szakmai kollégium tagja 

Határidő: a bizottság írásbeli véleményének polgármesterhez történő benyújtására: 2026. 06.02. 

Felelős: Varró László, a Szociális, Kulturális és Sport Bizottság Elnöke 

Bálint Attila, a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság Elnöke, Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

 

Fehér Henrietta: Mindenki itt volt, a bizottsági ülésen, hallottátok, két bizottság tárgyalta 

Varró László: Elfogadásra javasolta a Szociális és kulturális bizottság. 

Petró Tamás: A pénzügyi bizottság is elfogadásra javasolta. 

Fehér Henrietta: Kérdés? 

Aki egyetért A Községi Gondozási Központ Intézményvezetői álláspályázat kiírásával, az kérem, 

kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

70/2026. (IV. 21.) határozata 

A Községi Gondozási Központ Intézményvezetői álláspályázat kiírása 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyilvános pályázatot ír ki a  

Tápiógyörgye Községi Gondozási Központ, 2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1.  

magasabb – vezetői – intézményvezető igazgatói – beosztásának 2026. június 15-től 2031- június 

14-ig történő ellátására a határozat melléklete szerinti tartalmú pályázati felhívás közzétételével.  

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a felhívás közzétételéről a személyügyi központ 

internetes oldalán, az önkormányzat honlapján és hivatalos facebook oldalán, valamint a 

Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján gondoskodjék.  

 

Határidő: 2026. 04.24.  

Felelős: Dr. Kolláth Ágnes jegyző 

 

70/2026. (IV.21.) Képviselő-testületi határozat melléklete 

ÁLLÁSPÁLYÁZAT 



  

TÁPIÓGYÖRGYE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

pályázatot hirdet Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében 

a Községi Gondozási Központ intézményvezetői (magasabb vezető) 
 

Munkakör/feladatkör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):  Az intézmény alapító okirata szerinti tevékenységek a 

személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, 

nappali ellátások – idősek, hajléktalanok, fogyatékosok- ) biztosítása, az intézmény irányítási, 

ellenőrzési és munkáltatói feladatainak ellátása, kapcsolattartás a fenntartóval. Az önkormányzat 

képviselő-testületének ülésére az intézményt érintő előterjesztések készítése.  

Betöltendő állás szakmacsoportja:  szociális és gyámügy 

FEOR besorolás:  1326 Idősgondozási tevékenységet folytató egység vezetője 

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):  Felsővezetői 

Betöltendő állás jogviszonya:  Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) 

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 

  Határozott, 40 óra, teljes munkaidő (heti 40 óra), Teljes munkaidő 

Munkavégzés helye:  Tápiógyörgye 

A munkavégzés pontos helye: 

  2767 Tápiógyörgye, Szent István tér 1/A. 

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés 

feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet honlap 

címe stb.):  Az illetmény megállapítására és juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 

1992. évi XXXIII. tv. (továbbá: Kjt.), valamint a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi 

ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet (továbbiakban: Vhr.) 

rendelkezései az irányadók. A vezetői megbízás időtartama:a vezetői megbízatás ( 3 hónap 

próbaidővel) 5 éves határozott időre szól.  

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények: 

  Büntetlen előélet 

  Magyar állampolgárság 

  Erkölcsi bizonyítvány 

Elvárt végzettség/képesítés: 

  6. Felsőfokú végzettséghez kötött szakképesítés alapképzés (Bsc vagy BA), Egészségügyi és 

szociális gondoskodás, m.n.s., intézetvezető 

Elvárt szakmai tapasztalat időtartama (év):  5 

Elvárt vezetői tapasztalat időtartama (év):  5 

Egyéb pályázati feltétel meghatározása: 

az intézmény vezetésére vonatkozó program, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési 

elképzelésekkel. az öt év szakmai gyakorlat meglétének igazolása, szociális szakvizsga másolata, 

vagy nyilatkozat arról, hogy a pályázó vállalja a vezetőképzés teljesítését, nyilatkozat arról, hogy 

a vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatását vállalja, ha a pályázó a vezetői megbízás adásával 

kapcsolatos döntés zárt ülésen való tárgyalását kéri, az erre vonatkozó kifejezett nyilatkozatát,  

 

A pályázat elbírálása során előnyt jelent a szakmai tapasztalat?:  Igen 

A pályázat elbírálása során előnyt jelent a vezetői tapasztalat?:  Igen 

Egyéb pályázati előnyök: 

  hasonló területen intézményvezetői munkakörben szerzett szakmai tapasztalat 

A pályázat elbírálása során előnyt jelentő személyes kompetenciák: 

  Probléma-megoldó készség (alap) 

  Kreativitás, innováció (vezetői) 

  Döntési képesség, felelősségvállalás (vezetői) 

  Kommunikációs készség (vezetői) 

  Konfliktus-kezelés, érdekérvényesítés (vezetői) 

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, alátámasztó dokumentumok: 



  

  A Kjt. 20/A.§ (5) bekezdés b) pontja alapján a pályázó a pályázathoz csatolja arról szóló 

nyilatkozatát, hogy a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással 

összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul. 

  Fényképpel ellátott szakmai önéletrajz 

  Három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány 

  Hozzájáruló nyilatkozat pályázati anyagba betekintésről 

  végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok másolata 

A pályázat benyújtásának határideje:  2026.05.26. 00:00 

Pályázat benyújtásának módja: 

  Postai úton, a pályázatnak Tápiógyörgyei Polgármesteri Hivatal címére (2767 Tápiógyörgye, 

Szent István tér 1.) történő megküldésével. Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati 

adatbázisban szereplő azonosító számot, valamint a munkakör megnevezését: "Községi 

Gondozási Központ intézményvezető". Pályázat leadás: Polgármesteri és Jegyzői Titkárság, 2767 

Tápiógyörgye, Szent István tér 1. , e-mail: titkarsag@tapiogyorgye.hu. A pályázati kiírásról 

további információt Fehér Henrietta Tápiógyörgye Község Polgármestere a 06 53/383-001-es 

telefonszámon nyújt.  

A pályázat elbírálásának módja:  A Kjt. és a 257/2000 (XII.26.) Korm. rendeletnek megfelelően 

a pályázatokat a pályázat előkészítője által összehívott eseti bizottság - a pályázók személyes 

meghallgatásával - véleményezi. A kinevezésről Tápiógyörgye Község Önkormányzata 

Képviselő-testülete, mint a kinevezési jogkör gyakorlója dönt, amelynek eredményéről 

valamennyi pályázó írásban értesítést kap. A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné 

nyilvánítási jogát fenntartja.  

A pályázat elbírálásának határideje:  2026.06.02.  

A pályázati kiírás további közzétételének helye:  www.tapiogyorgye.hu 

Állás tervezett betöltésének időpontja:  2026.06.15. 

Állás tervezett betöltés végének időpontja:  2031.06.14. 

Publikálás tervezett időpontja:  2026.04.24. 

 

Aki egyetért a Bizottság felállítása a Községi Gondozási Központ Intézményvezetői álláspályázat 

elbírálására, az kérem, kézfelemeléssel szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képvisel-testülete 

71/2026. (IV. 21.) határozati javaslata 

Bizottság felállítása a Községi Gondozási Központ Intézményvezetői álláspályázat 

elbírálására 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Szociális, Kulturális és 

Sport Bizottságot és a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságot, hogy a Tápiógyörgye Községi 

Gondozási Központ intézményvezető igazgatói beosztására közétett pályázati felhívásra 

pályázatot benyújtók meghallgatására és a pályázatok véleményezésére a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdésének előírása szerint 

létrehozandó bizottságként járjon el.  

E feladatok ellátása során a bizottság munkájában szavazati joggal részt vesz 

-a pályázat előkészítőjeként a jegyző 

- amennyiben részvételi szándékát a bizottsági ülésig jelzi, a szakmai érdek-képviseleti szövetség, 

illetve egyesület képviselője vagy a szakma szerinti illetékes szakmai kollégium tagja 

Határidő: a bizottság írásbeli véleményének polgármesterhez történő benyújtására: 2026. 06.02. 

Felelős: Varró László, a Szociális, Kulturális és Sport Bizottság Elnöke 

Bálint Attila, a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság Elnöke, Dr. Kolláth Ágnes jegyző  

mailto:titkarsag@tapiogyorgye.hu


  

6. napirendi pont 
Fehér Henrietta ismerteti a napirendi pontot 

 

6. Előterjesztés 
Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testület 

rendes nyilvános ülése 

Iktatószám TGY/1006-6/2026 Időpont 2026.04.21. 

Döntéshozatal Egyszerű többség Előterjesztő Fehér Henrietta 

Melléklet 

 

☐ Rendelet- tervezet  

☒ Határozat-tervezet  

☐ Tájékoztató  

☐ Beszámoló 

Véleményezi 

☒ Szoc. Kulturális és Sport Bizottság 

☒ Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság 

☒ Képviselő-testület 

Készítette 
Fehér Henrietta 

polgármester 
Téma: 

Döntés vállalkozó kiválasztásáról a Versenyképes Járások Program I. keretében 

megvalósuló Ady Endre úti járdafelújítás I. üteméhez 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Versenyképes Járások Program I. keretében Sülysáp Város Önkormányzatának konzorciumi 

vezetésével Tápiógyörgye Község Önkormányzata lakosságszám arányosan 7 620 000 Ft 

támogatásban részesült közlekedésbiztonsági fejlesztések megvalósítására. Önkormányzatunk 

tekintetében ez az Ady Endre úti járdaszakasz felújításának következő szakaszát érintené, módosítási 

kérelmünk jóváhagyásáról Sülysáp Város jegyzője tájékoztatását adta. A támogatás mértéke kötelező 

érvényűen a beszerzési szabályzat hatálya alá sorolja a kivitelező kiválasztását. 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 61/2026. (III.30.) számú határozatával 

döntött a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Út, híd, járda építése/felújítása, gyalogos-

átkelőhely kialakítása, fejlesztése – 2025.” című, MFP-UHJ/2025 kódszámú pályázati kiírás 

vonatkozásában kivitelező választásáról, melynek értelmében a Turm Kft. (5143 Jánoshida, 

Boldogházi utca 5., 11268354-2-16) az elfogadott gazdasági társaság. 

 

Javaslom, hogy a Tisztelt Képviselő-testületet, vitassa meg, szükségesnek véli-e új beszerzési 

eljárás lefolytatását vagy a 61/2026. (III.30.) Képviselő-testületi határozat szerint kiválasztott 

kivitelezőt ismeri el a VJP I. Közlekedésbiztonsági fejlesztések megvalósítására.  

 

Kérem az előterjesztés megvitatását! 

 

Tápiógyörgye, 2026. április 20. 

 

  

 

 Fehér Henrietta 

 Polgármester 

 

 



  

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete  

.../2026. (IV. …..) határozati javaslata 

A Versenyképes Járások Program I. keretében megvalósuló Ady Endre úti 

járdafelújítás I. ütemének megvalósítása tárgyában lefolytatott beszerzés jóváhagyása 

tárgyában 

 

Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

  

1. a Versenyképes Járások Program I. keretében Sülysáp Város Önkormányzatának 

konzorciumi vezetésével megvalósuló, az Ady Endre úti járdaszakasz felújításának 

következő szakaszához kapcsolódó kivitelezési munkák elvégzéséhez elfogadja a 

61/2026. (III.30.) Képviselő-testületi határozat alapján kiválasztott Turm Kft. (5143 

Jánoshida, Boldogházi utca 5., 11268354-2-16) gazdasági társaságot. 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés és az azzal kapcsolatban 

keletkező dokumentáció aláírására, valamint a szükséges további intézkedések 

megtételére. 

 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  polgármester 

 

Fehér Henrietta: Az lenne a kérdés, hogy szükségesnek vélitek-e a beszerzés lefolytatását, 

vagy elfogadjuk-e a másik szakaszra elfogadott vállalkozót. 

Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária: Én elfogadom. 

Petró Tamás: Annyi, hogy még nem láttuk a munkájukat. 

Fehér Henrietta: Egy hete elküldtük a szerződést, még nem kaptunk választ, de egyébként 

korábbi megbeszélésekkel dűlőre jutottunk. 

Petró Tamás: Így nehéz dönteni. 

Fehér Henrietta: Ha eldöntjük, hogy ezt is ők csinálják akkor ha valami miatt nem valósul 

meg mindkettőre ugyan úgy újat kell keressünk. Október 31 a legutolsó határidő, addig tudom 

kitolni, bízzunk benne, hogy addig sikerül megvalósítani. 

Aki egyetért A Versenyképes Járások Program I. keretében megvalósuló Ady Endre úti 

járdafelújítás I. ütemében a TURM KFt-t vel kössünk szerződést az kérem, kézfelemeléssel 

szavazzon.  

Szavazás 

Igen Nem Tartózkodik 

5 0 0 

A Képviselő-testület a határozatot elfogadja 

Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-Testülete  

72/2026. (IV.21) határozati javaslata 

A Versenyképes Járások Program I. keretében megvalósuló Ady Endre úti 

járdafelújítás I. ütemének megvalósítása tárgyában lefolytatott beszerzés jóváhagyása 

tárgyában 




